

Голові приймальної комісії,
в.о. ректора Державного
університету інформаційно-
комунікаційних технологій
Володимиру Шульзі

ПШБ:
Поштова адреса:
Електронна пошта:
Телефон:

Шановний Володимире Петровичу!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на навчання до Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій для здобуття ступеня бакалавра зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

У мене є власна мета - відкрити бізнес! Для цього мені знадобиться: навчитися правильно вести свій бізнес, вміти адаптуватися до швидких змін на динамічно мінливому ринку, бути здатним до системного аналізу, щоб врешті-решт досягти максимальних результатів. Мені відомо, що ця спеціальність користується зростаючим попитом на ринку праці, дозволяє реалізувати себе як успішного підприємця, сучасного керівника, креативного стартапера та комерсанта.

У школі навчався добре, подобалися такі предмети, як: математика, географія, історія, українська література. Сподіваюсь, що одержаних знань достатньо для вступу для навчання на контрактній основі! Я впевнений у своїх можливостях, цілеспрямований, критично та креативно мислю, володію лідерськими якостями.

До та після закінчення школи у мене уже сформувалась власна думка щодо вибору спеціальності, оскільки бути підприємцем є престижною професією сьогодні. Підприємець є вільним у власному виборі, може займатися різними напрямками діяльності та працювати керівником різних організацій та установ.

Я переконаний, що освітня програма зі спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» дозволить мені сформувати компетенції з розроблення бізнес-проектів та управління бізнес-процесами, навчить мене генерувати бізнес-ідеї, започаткувати власний бізнес як у традиційних, так і інноваційних сферах економіки (зокрема, E-business & E-commerce, online & offline retail...). В майбутньому я прагну заснувати та компетентно розвивати власний бізнес у сфері підприємництва та торгівлі.

Дякую, що прочитали мій лист! Буду очікувати на позитивне рішення щодо вступу, та обіцяю бути старанним, цілеспрямованим, самостійним та відповідальним студентом!

Дата

Підпис